
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення документу державного планування – детального плану 

території Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області 

(за межами населеного пункту) та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

 Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області 

повідомляє, що на офіційній сторінці селищної ради за посиланням 

https://vdolynske.od.gov.ua оприлюднений детальний план території 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (за межами 

населеного пункту) та звіту про стратегічну екологічну оцінку 

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту: «Детальний план території для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних та допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості, будівництва тепличного 

господарства на земельних ділянках з кадастровими номерами: 

5123755300:01:003:0732, 5123755300:01:003:0733, 5123755300:01:003:0734, 

5123755300:01:003:0735 на території Великодолинської селищної ради Одеського 

району Одеської області (за межами населеного пункту)» 

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання 

та забудови території площею 25.4888 га. Документ розроблений у відповідності 

до вимог чинного законодавства України. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування: Великодолинська селищна рада Одеського району Одеської області. 

3) Процедура громадського обговорення: 

строки: з 26 вересня 2024 року протягом 30 днів включно; 

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій; 

громадські слухання: у формі презентації проєкту та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку відбудуться 22 жовтня 2024 року в адміністративному 

приміщені Великодолинської селищної ради за адресою: вул. Соборна, 1-а, селище 

Великодолинське, Одеського району, Одеської області; 

4) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Відділ 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства 

Великодолинської селищної ради, вул. Центральна, 132,  селище Великодолинське, 

Одеського району, Одеської області або на офіційній сторінці селищної ради - 

https://vdolynske.od.gov.ua.   

5) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та 

електронна адреси: Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального 

господарства Великодолинської селищної ради, вул. Центральна, 132,  смт. 

Великодолинське, Одеського району, Одеської області, 67832, або на електронну 

поштову скриньку, тел./факс (04851)4-14-53,  e-mail:  arh-vel@ukr.net 

https://vdolynske.od.gov.ua/
https://vdolynske.od.gov.ua/
mailto:arh-vel@ukr.net


6) строки подання зауважень і пропозицій: з 26 вересня 2024 року протягом 

30 днів включно; 

7) місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної 

зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Відділ 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства 

Великодолинської селищної ради, вул. Центральна, 132,  селище Великодолинське, 

Одеського району, Одеської області  

8) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту 

документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає 

транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 


